

шому что Аглинская Ескадра подъ командою Адмирала Бирона умножена еще семью линейными кораблями Адмирала Арбутнота. Говорятъ также, что къ нему послано 4,000 войска. Въ новѣйшихъ отъ Адмирала д' Естенга письмахъ увѣдомляютъ, что Адмиралъ Биронъ при Антильскихъ Островахъ ничего предпринять не можетъ; что онъ д' Естенгъ сухопутное свое войско ссыпалъ въ Гренадѣ и отправился въ Сентъ-Доминго, откуда идутъ во Францію бѣд купеческихъ кораблей, подъ прикрытиемъ военного семидесяти четырехъ пушечного корабля и трехъ фрегатовъ. Графъ д' Естенгъ отправилъ изъ своихъ кораблей назадъ въ Мартинику, и взявъ въ Сентъ-Доминго только 1,800 человѣкъ, вольнослужащихъ, побѣжалъ оттуда 23го Августа, въ Сѣверную Америку.

За подлинно утверждаютъ, что Графъ дюшафольть вскорѣ выступитъ въ море со своимъ Флотомъ.

ОТТУДА ЖЕ, ОТЪ 4ГО ОКТЯБРЯ.

Надежда наша, что Ея Величество Королева находится беременна, нынѣ явилась не праведливою.

Слухи о мирѣ теперь вдругъ пресеклись, и говорятъ только о продолжительной войнѣ между Державами.

ИТАЛИЯ.

ИЗЪ РАГУЗЫ, ОТЪ 4ГО СЕНТЯБРЯ.

Нынѣ подтверждено извѣстие, что Капитанъ Паша Турецкий разбилъ извѣстныхъ въ Морѣ мятежниковъ на двукратномъ сраженіи, а именно при Триполисѣ и Конѣ-ѣ. Въ первомъ сраженіи сказываютъ съ обѣихъ сторонъ побѣдо 8000 человѣкъ, а второмъ около 6000. Послѣ сего большая часть мятежническихъ предводителей покорились Портѣ.